Łapy 3 sierpnia 2017r.

SP ZOZ/ VII/86/2017

 Wszyscy wykonawcy/ uczestnicy

postępowania 

ODPOWIEDŹ NA  PYTANIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

Nr postępowania  SP ZOZ VII/5/2017/ZO


Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Łapach, w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego na:  wykonanie usługi przeglądów i konserwacji urządzeń medycznych na potrzeby  SP ZOZ w Łapach, przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:
Pytanie  1, 
Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie poz. 2 z pakietu 14 - Respirator stacjonarno/ transportowy Flight 60(Nr inw.000398 moduł CO2 FFE 3300125 m do oddzielnego pakietu?

Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania
Pytanie 2

Prosimy o wydzielenie do osobnego pakietu sprzętu z pozycji nr 7, 8, 9 jako wyposażenia nie stanowiącego sprzętu endoskopowego o zupełnie innym przeznaczeniu. Wydzielenie pozwoli na uczestnictwo w postępowaniu większej ilości firmy wykonawczych co pozwoli na wyłonienie najlepszej oferty. 

Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania
Pytanie 3

Prosimy o określenie ilości oczekiwanych przeglądów dla każdego z aparatów wymienionych 
w pakiecie 11 – zgodnie z instrukcją producenta sprzętu 

Odpowiedź:  Zamawiający informuje, że zgodnie z zaleceniami producenta przegląd wymagany jest co 12 m-cy. 
Pytanie nr 4 

Prosimy o określenie dat ostatnich przeglądów sprzętu dla każdego z aparatów wymienionych 
w pakiecie 11 
Odpowiedź:  Zgodnie z załącznikiem nr 2. Są określone terminy przeglądów ze wskazaniem miesięcznym.

Pytanie nr 5 

Prosimy o potwierdzenie że zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie przeglądów poprzez przesłanie sprzętu do siedziby wykonawcy i jego zwrotu w ciągu maksymalnie 72 godzin /w dni powszednie/ po dokonanym przeglądzie? Proponowane rozwiązanie pozwala na znaczące obniżenie kosztów dojazdów do placówki Zamawiającego. 

Odpowiedź:  Zamawiający, podtrzymuje zapisy zapytania. Serwis na terenie Szpitala, ze względu na specyfikę zakładu i dobro pacjentów Szpitala, musi być zapewniona ciągłość pracy w/w poradni i oddziałów Szpitalnych. 

Pytanie nr 6 

Czy Zamawiający udzieli informacji, czy w ramach przeglądów Wykonawca ma uwzględnić cenę wymiany akumulatorów czy będzie to rozliczane dodatkową ofertą?

Według zaleceń producenta wymiana akumulatorów nie następuje co roku, zależne jest to od wielu czynników m. in. warunków eksploatacji, dlatego po odpowiedniej diagnozie serwisant może stwierdzić taką konieczność. Jeżeli mamy wymieniać akumulatory, prosimy o informację w których urządzeniach w przeciągu 3 lat nastąpiła taka wymiana?

Odpowiedź: W ramach przeglądów Wykonawca nie uwzględnia wymiany akumulatorów. Wg. Zaleceń producenta i serwisu wymiana akumulatorów zależy od warunków eksploatacji. Konieczność wymiany stwierdza serwisant w ramach przeglądu. 
Pytanie nr 7 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu następujących pozycji 5, 6, 12 – 14, 18 – 21)?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania 
Pytanie nr 8
dotyczy pakietu  nr 1: EKG, holtery, pulsoksymetry, kardiomonitory, KTG, UDT
Czy Zamawiający wydzieli z pakietu nr 1 następujące pozycje:

5. Zestaw do prób wysiłkowych (Cardioperfect MD z bieżnią CHAUENGER typ 5.)

6. Kardiomonitor MoniCard 

7. Pulsoksymetr dla dzieci MD300C53 Producent: Choice elektronicBeing 

8. Pulsoksymetr Nellcor 

12. Kardiotokograf Oxford 

13. Detektor tętna płodu UDT 

14. Pulsoksymetr NON IN 8500 

15. Pulsoksymetr typ NBP295


16. Kardiomonitor Artema 


18. Kardiomonitor MEC-1000

19.Kardiomonitor MEC 8 

20. Kardiomonitor - monitor pacjenta iPM12kpl 

23. Pulsoksymetr  Edan


24. Kardiomonitor Diaskope


25. Kardiomonitor C50 ST00327/16.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania 
Pytanie nr 9 

Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o przesunięcie do dnia 9 sierpnia 2017 r. terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu. 

Odpowiedź: Zamawiający uwzględnia 

Pytanie nr 10

1. Czy Zamawiający zmieni wysokość kar umownych poprzez wprowadzenie następującego zapisu w  § 7 ust. 2, 4 wzoru umowy: 

2. Nienależycie wykonywanych konserwacji, których następstwem będzie niesprawna aparatura Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 0,5% wartości ryczałtowej wynikającej z Formularza ofertowego i odnoszącej się do tej aparatury, za każdy dzień jej niesprawności, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto ryczałtowej wynikającej z Formularza ofertowego i odnoszącej się do tej aparatury,

4. Za niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu 5% wartości niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto za każdy przypadek niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania 

U w a g a !!!!!!!

INFORMACJA O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA OFERT: 
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej, informuje o zmianie, która skutkuje wydłużeniem terminu składania ofert na dzień 9-08-2017r na godz. 9:00. 

Zmiana dotyczy pakiet nr 15. Audiometry  zawarte w pakiecie, nie stanowią własności Szpitala., pakiet nr 15 zostaje, wycofany  z załącznika nr 2 do  zapytania ofertowego o nr. 
SP ZOZ VII/5/2017/ZO
DYREKTOR

Samodzielnego Publicznego

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach
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